

## ERRATA.

- Page* 2, *ligne* 20 : au lieu de § 20, *lisez* § 208.  
 — 6, — 11 : au lieu de § 378, *lisez* § 380.  
 — 13, — 21 : au lieu de quelque, *lisez* quelques.  
 — 14, — 10 : au lieu de § 384, *lisez* § 383.  
 — *Id.*, — 17 : au lieu de § 381, *lisez* § 383.  
 — *Id.*, — 23 : au lieu de § 384, *lisez* § 383.  
 — 17, — 19 : au lieu de § 382, *lisez* § 383.  
 — 39, — 8 : au lieu de on les pressaient ou qu'on les coupait,  
           *lisez* on les pressait ou qu'on les coupait.  
 — 57, — 23 : au lieu de § 453, *lisez* § 460.  
 — 70, — 16 : au lieu de § 500, *lisez* 502.  
 — 155, — 11 : au lieu de brûler, *lisez* brûlé.



